

---

## **Глава ведомства поручил доложить о расследовании обстоятельств масштабных пожаров в Омской области**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области расследуются уголовные дела по факту пожара в селе Новокарасук Крутинского района и по факту пожара в селе Чистоозерье Большереченского района Омской области по признакам преступления, предусмотренного ст. 293 УК РФ (халатность).

По данным следствия, в селе Чистоозерье огонь от горевшей на пустыре травы распространился на хозяйственные постройки, а затем на жилые дома. В результате сгорело 15 строений, из них 4 жилых дома. Один человек пострадал, получив ожоги рук, когда пытался самостоятельно потушить огонь.

В селе Новокарасук в результате возгорания сухой травы между домами огнем уничтожено 8 строений, в том числе 5 жилых двухквартирных домов, в которых проживало 8 человек. Никто из граждан не пострадал.

Председатель СК России поручил руководителю СУ СК России по Омской области Винникову О.Е. доложить о ходе расследования уголовных дел и установленных обстоятельствах.

28 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1785169>